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TERMS OF SALE

This is an unrestricted mail bid sale. All lots will be sold to the highest bidder. Enter your bid by
lot number. Please feel free to bid as much as you wish on each lot, with the realization that all

bids will be treated as limits and all lots will be sold below those bids as competition dictates. Bids that include cents will be

rounded up to the nearest half-dollar.
Bids that are not entered in good faith or are deemed to be totally ridiculous will be refused at the
cataloger's discretion. Prices listed are estimates only.

Closing date for this sale is Tuesday, May 6, 2014 at 5:00 P.M. (EDT). Email and FAX bids
will also be accepted until that time. Tie bids will be awarded to the earliest bid received. Bids
received after the closing time will not be honored.

Bidders who are unknown to us are requested to supply two trade references prior to the sale or
submit a deposit equal to twenty-five percent (25%) of their total bid.

A fifteen percent (15%) Buyer's Fee will be added to each lot won. A packing charge of
seventy-five cents per lot (minimum $3.00) plus shipping charges will be added.

TERMS: Cash or check, payable in U.S. funds. Payment is due upon notification of successful
bids. A late charge of $1.50 per month will be added to all invoices over 30 days. Title to all lots
remains with Lake Books until paid for in full. Delivery may be postponed until full payment is
received, at the discretion of the cataloger. Make checks payable to Fred L. Lake.

Unsuccessful bidders will be notified by mail in a prompt manner. We recognize the importance
of liquidity of funds and will return deposits on a priority basis.

A Prices Realized List will be mailed to each bidder. A copy of the prices realized may be
ordered for delivery after the sale. The price is one dollar ($1.00) for those persons who are not
bidders.

Mail Bid Sales are not approval sales. No lot may be returned without written authorization and
this must be requested within seven days after receipt of lots purchased.

All books are as described. Any errors or typographical mistakes will be happily corrected.

The cataloger has attempted to describe the condition of each lot as to signs of wear. If no
descriptor is noted, it may be assumed that the lot is in Fine(F) to Very Fine(VF) condition.

Telephone bids are accepted. If you so desire, you will be informed as to whether your first bid is
a successful bid or not. A second bid may then be offered, but with the provision that this second
bid will not be reduced as competition dictates.



"A"

UNITED STATES AUCTION CATALOGS

A1.AKERS,David-Oct.21,1997-"John Jay Pittman,Part One"-1264 lots,xvi,303pp,pls,ills,cc,8vo.

A remarkable collection. ... ... ... ... ... PRL .
A2. " -May 20,1998-"John Jay Pittman,Part Two"-865 lots,276pp,pls,ills,cc,8vo.A legendary

COllECtiON. . . .. PRL .
A3. " -Aug. 6,1999-"John Jay Pittman,Part Three"-3116 lots,503pp,pls,ills,cc,8vo. ........ PRL .
A4. " -a bid is entertained for the preceding three lots as one. You are bidding for lots A1

through A3 and this bid must exceed the total of bids received for these three lots. .... PRL .
A5.A.N.A.-1961-Atlanta-JAMES KELLY-1883 lots,104pp,ills,cc,12mo. .. ................... PRL .
A6. " -1973-Boston-JESS PETERS-3095 lots,108pp,pls,cc,8vo. .. ... ... . ... ... PRL .
A7. " -1975-Los Angeles-SUPERIOR-3583 lots,316pp,pls,ills,cc,8vo. ......... ... ............
AS. " -1975-Los Angeles-SUPERIOR-"Supplement-Wladimir Pruc Collection"-

221 lots,16pp,10pls,pc,8vo. This is just the supplement. . ............... .. .. ...........
A9. " -1977-Atlanta-K AGIN'S-"Collector's Edition"-5446 lots,five volumes,ills,hardbound

in brown cloth,gilt,2 raised panels on spine,8vo. All five volumes bound together. .... PRL .
A10. " -1983-San Diego-KAGIN'S-"Raymond S. Toy"-3891 lots,327pp,pls,hardbound in

pictorial boards,8vo....nice covers by Peter Max.The first nine pages have been cut

about 2" in from the top. This does not affect any of the text. .................... PRL .

A11.(APOSTROPHE)-"Auction '79"-2000 lots,469pp,40pls,cc,8V0. . . . ... i e

Al2.
A1l3.
Al4.
AlS.
Al6.
Al7.
A18.
A19.
A20.
A21.
A22.

-"Auction '80"-2000 lots,498pp,ills,cc,8v0. . ... .. .
-"Auction '81"-2000 lots,526pp,pls,ills,cc,8vo. . ... ... .. .
-"Auction '82"-2000 lots,463pp,pls,ills,cc,8vo. .. ... . ..

-"Auction '83"-2000 lots,448pp,pls,ills,cc,8vo. .. ... ... . PRL .

-"Auction '84"-2000 lots,552pp,pls,ills,cc,8v0. . ... ..
-"Auction '85"-2000 lots,547pp,pls,ills,cc,8vo. .. ... ... .
-"Auction '86"-2000 lots,586pp,ills,cC,8V0. ...
-"Auction '87"-2000 lots,573pp,pls,ills,cc,8vo. . ... ... ..
-"Auction '88"-2000 lots,636pp,ills,cC,8V0. ... . .
-"Auction '89"-2000 lots,671pp,pls,ills,cc,8vo. ... ... .
-"Auction '90"-2000 lots,747pp,pls,ills,cc,8vo. .. ... .. .

A23.BOWERS & RUDDY-Nov.28,1979-"The Garrett Collection,Sale 1"-622 lots,153pp,

A24.

A25.

A26.

A27.

A28.

hardbound,gilt,8vo.The PRL is bound in. Perfect condition. ..................... PRL .

-Mar.26,1980-"Garrett Collection,Part I11"-573 lots,193pp,ills,hardbound,gilt,8vo.

The PRL is bound in.The scarcest of the foursales. ... .......... ... ... ... ...... PRL .

-Oct. 1,1980-"Garrett Collection,Part I11"-497 lots,157pp,ills,hardbound,8vo.

The PRLisbound in. . .. ... .. ... . i PRL .

-Mar.25,1981-"The Garrett Collection,Part IV"-661 lots,180pp,pls,ills,hardbound,

gilt,8vo.The PRLisbound in. ......... ... . ... . . . . . i PRL .

-a bid is entertained for the previous four lots as one. You are bidding for lots A23 to

A26 and this bid must be greater than the total of bids received for these four lots. .... PRL .

-Oct.27,1982-"The U.S.Gold Coin Collection (Eliasberg)"-1074 lots,334pp,color plates,

ills,hardbound in blue leatherette,8vo. . ... ... ... . . . . . . . .. PRL .

A29. BOWERS & MERENA-Nov. 7,1983-"Virgil M.Brand, Part I"-943 lots,120pp,ills,

A30.

A3l.

A32.

A33.

A34.

A35.

A36.

hardbound in brown leatherette,gilt,8vo.PRL isboundin. ...................... PRL .

-Jun.18,1984-"Virgil M.Brand,Part II"-684 lots,216pp,pls,ills,hardbound in brown

leatherette,gilt,8vo.The PRLisboundin. ............... ... ... ............... PRL .

-Apr.10,1986-"Stuart C.Levine,M.D."-2931 lots,183pp,pls,ills,hardbound in brown

leatherette,gilt,8vo. . ... ... PRL .

-Jun.23,1986-"Harry Einstein"-3054 lots,226pp,pls,ills,hardbound in brown

leatherette,gilt,8vo. Inscribed by Dave Bowers. .. ........... ... ............... PRL .

-Nov.10,1986-"Von Stetten-Buchenbach"-3788 lots,28 1 pp,pls,ills,hardbound in

brown leatherette,gilt,8vo. Inscribed be Dave Bowers. . ......................... PRL .

-Feb. 5,1987-"Westchester"-4160 lots,275pp,pls,ills,hardbound in brown leatherette,

gilt,8vo. Inscribed by Dave Bowers. ....... ... ... . PRL .

-Oct.14,1987-"King of Siam"-261 lots,88pp,pls,ills,hardbound in brown leatherette.

The PRL is in a sleeve bound in. Inscribed by Dave Bowers. .................... PRL .

-Jan.28,1988-"Lloyd M.Higgins,MD"-2598 lots,189pp,pls,ills,hardbound in brown

leatherette,gilt,8vo.PRL is bound into a sleeve. Inscribed by Dave Bowers. ......... PRL .
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"A'"(cont.)
A37.BOWERS & MERENA(cont.)-Jun.13,1988-"Everson & Faught"-3298 lots,254pp,pls,ills,

hardbound in brown leatherette,gilt,8vo. Inscribed by Dave Bowers. .............. PRL .
A38. " -Sep.13,1988-"Mann & Smedley"-3513 lots,288pp,pls,ills,hardbound in brown

leatherette,gilt,8vo. Inscribed by Dave Bowers. .. .......... ... .. .............. PRL .
A39. " -Nov.16,1988-"David B.Silberman"-1330 lots,161pp,pls,ills,hardbound in brown

leatherette,8vo. Inscribed by Dave Bowers. . ...... ... ... i PRL .
A40. " -Jan.26,1989-"Byron F.Johnson,Jr."-3415 lots,324pp,pls,ills,hardbound in brown

leatherette,BVO. . .. ... e PRL .
A41. " -May 29,1999-"The S.S.Brother Jonathan Treasure Coins"-842 lots,pls,ills,cc,8vo.

Many pages devoted to research. ... ....... . .. ... PRL .

A42 CLINE,J.H.-Jun. 7,1985-"Indiana State"-703 lots,64pp,ills,cc,8vo. . ............. ... ... ... .....

A43. FEDERAL BRAND-Michael Kolman-Jan. 3,1963-"8th F.U.N.Convention-Million Dollar
Sale"-4519 lots,156pp,16pls,ills,hardbound in green cloth,gilt,4to. PRL bound in.

John Adams gives this sale an "A". ... ... L PRL .
A44.GOLDBERG:,Ira & Larry-Sep.14,2008-"Ray Rouse Collection of United States Half Cents"-

167 1ots, 1 12pp,ills,cC,8V0. . .
A45. " -Sep. 7,2009-"Ted Naftzger:Part Ill:Late Date Large Cents"-713 lots,398pp,ills,cc,8vo. ......
A46. " -May 30,2010-"Dan Holmes,Part [I:Middle Date Large Cents"-564 lots,320pp,pls,ills,

CC, V0. ot e e
A47. " -Sep.20,2010-"Pre-Long Beach Auction"-3559 lots,466pp,ills,cc,8vo. .. ..................
A48. " -Jan.30,2011-"Dan Holmes,Part IV:Late Date Large Cents"-689 lots,375pp,pls,ills,cc,8vo. .. ..

A49.HERITAGE-Nov. 3,2005-#177/300-"Philip H.Morse:Saint Gaudens Coinage"-214 lots,227pp,pls,
ills,hardbound in black leatherette,gilt,DJ,8vo.The Special Limited Edition with a

bookplate signed by Morse,Van Winkle,Halperin & Rohan.Letter to Jay Cline included. ... ..
A50. " -Jan.24,2006-#390-"Jules Reiver,Volume ["-1665 lots,320pp,pls,ills,cc,8vo. ... ... ... PRL .
AS51. " -Jan.10,2014-"Adam Mervis Large Cent Collection"-880 lots,256pp,pls,ills,cc,8vo. .........

AS52. KOSOFF,Abe-Nov.23,1956-#88-"William P.Donlon Collection of United States Coins and
Currency"-2623 lots,112pp,ills,hardbound in red leatherette,housed in a matching
slipcase.The prices realized are printed at each lot.This is a limited edition of 200.John
Adams rates this sale "A-". ...

AS53.LAWRENCE,David(DLRC)-Jul.22,2004-"Richmond Collection:Part LU.S.Gold"-1007 lots,

193pp,pls,ills,hardbound in brown cloth and pictorial boards,8vo.MPN. ........... PRL .
A54 MEHL,B.Max-Jun.15,1943-Sale 102-"Albert A.Grinnell Collection"-2214 lots,136pp,ills,

cc,4to.Rated "A" by John W. Adams. . ...... ... .. .. . . PRL .
A55. " -Mar.23,1948-Sale 111-"King Farouk,Allenburger,Renz"-4688 lots,311pp,ills,cc,8vo.

Large format rated "A". ... PRL .

A56.SPINK AMERICA-(with Christie’s)-Oct. 6,1996-"Byron Reed Collection of Important

American Coins and Manuscripts"-572 lots,251pp,pls,ills,hardbound in red cloth,gilt,

DLAt0. . o
A57.STACK'S-Mar.23,1944-#70-"Col.J.W.Flanagan Gold Coins"-1681 lots,119pp.,ills,cc,8vo.

Important early Stack's sale. Rated "A-" bu John Adams. .. ...................... PRL .
AS58. " -Mar.16,1988-"The Magnificent Herman Halpern Collection of United States Large

Cents"-774 lots,244pp,8pls,ills,cc,8V0. ... .
A59. " -(with Superior)-Nov.30,1988-"Charles Kramer Collection of U.S.Gold,Type and

Proof Coins"-1432 lots,200pp,pls,hardbound in decorated boards,,8vo ..................
A60. " -Jan.12,2000-"George C.Perkins:Connecticut Coppers,etc."-2083 lots,343pp,pls,ills,cc,8vo. . ..
A61. " -Mar.15,2000-"E.G.Elliott,H.K.Crofoot et al."-1657 lots,143pp,pls,ills,cc,8vo. .. ...........
A62. " -May 10,2000-"Carl Bayuk:Vermont Coppers et al."-1381 lots,1 1 1pp,pls,ills,cc,8vo. ........

* A long run of the John J. Ford, Jr. Auction sales by Stack's *
A63.STACK'S-Oct.14,2003-"John J.Ford,Jr.:Part One"-335 lots,243pp,pls,ills,cc,8vo. Very

difficult to find. . .. ... ... e
A64. " -May 11,2004-"John J.Ford,Jr.:Part II,Early American Coins and Tokens"-373 lots,

256pP,plIs,illS,CC,8V0. L .o e
A65. " -May 12,2004-"John J.Ford,Jr.:Part III,American Paper Currency"-650 lots,444pp,

PIS,AllS,CC, VO . . oo
A66. " -Jun.23,2004-"John J.Ford,Jr.,Part IV"-647 lots,191pp,pls,ills,cc,8vo.Hard Times Tokens

and Encased Postage Stamps. . .. ... ... ..
A67. " -0Oct.12,2004-"John J.Ford,Jr.:Part V-Early American Coins and Currency,etc."-284 lots,

187pp,pls,ills,cc,8vo.Very important. . . ... ... ... e
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"A'"(cont.)

A68.STACK'S(cont.)-Oct.12,2004-"John J.Ford,Jr.:Part VI, American Paper Currency,etc."-463 lots,

A69.

A70.

ATI1.

AT2.

AT73.

A74.

AT75.

AT6.

AT7T.

ATS.

AT9.

AR0.

A8I.

AB2.

AS83.

CC, V0. ot et e PRL .
-Oct. 4,2006-"John J.Ford,Jr.:Part XV;American Paper Currency"-1066 lots,543pp,
pls,ills,cc,8vo.Estimate sheet. . .. ... .. . . . . . PRL .
-Oct.17,2006-"John J.Ford,Jr.:Part XVI;Medallic Distinctions Awarded to First Peoples"-
189 lots, 171pp,pls,ills,est,cc,8V0. . . . ... PRL .
-Mar.21,2007-"John J.Ford,Jr.:Part XVII;American Paper Currency"-633 lots,288pp,
pls,ills,cc,8vo.Estimates. . .. ... ... ... PRL .
-May 22,2007-"John J.Ford,Jr.:Part XVIII;Medals Struck for Presentation to North
American First Peoples"-173 lots,13 1pp,pls,ills,cc,8vo. .. ....................... PRL .
-Oct.11,2007-"John J.Ford,Jr.:Part XIX;United States Fractional Currency"-950 lots,
270pP,1l1S,CC, 8V0. . ot PRL .
-Oct.16,2007-"John J.Ford,Jr.:Part XX;Western Territorial Americana"-395 lots,249pp,
11S,CC, BV0. o e PRL .
-Oct.16,2007-"John J.Ford,Jr.:Part XXI;Western Assayer's Ingots"-60 lots,97pp,pls,
11S,CC, 8V0. o o e PRL .
A84.SUPERIOR-Jan.28,1985-"Dr.Jerry Buss"-2269 lots,255pp,pls,ills,hardbound in black
leatherette,8vo. . . . . o PRL .
-Jan.28,1985-"Dr.Jerry Buss"-2269 lots,255pp,pls,ills,cc,8vo. .. ........... ... .... PRL .

ARS.
A86.

AR7.

A8S.

AR9.

A90.

A91.

A92.
A93.

A94.

A9S.

A96.

A97.

278pP,plIs,illS,CC, 8V0. L . o e
-Jan.18,2005-"John J.Ford,Jr.:Part VII,Numismatic American History"-555 lots,252pp,
PIS,AlIS,CC, 8V0. L i e
-Jan.18,2005-"John J.Ford,Jr.:Part VIII,Colonial and Continental Currency,etc."-

798 10ts,300pp,pls,illS,CC,8V0. . . e
-May 10,2005-"John J.Ford,Jr.:Part IX-United States Medals, Rosa Americana,

Connecticut Copper Coinage,etc."-530 lots,212pp,pls,ills,cc,8vo. ....... ... .............
-May 26,2005-"John J.Ford,Jr.:Part X,Currency,Sutler Notes,Southern States and

Confederate Notes,Cents,Georgia Color Seal,etc."-811 lots,418pp,pls,ills,cc,8vo.

Early Massachusetts notes are outstanding. . .............. . ..o,
-Jun.13,2005-"John J.Ford,Jr.:Part XI;Fractional Currency"-280 lots,112pp,pls,ills,

CC, V0. ot e e
-Oct.18,2005-"John J.Ford,Jr.:Part XII;Silver Coinage of Massachusetts"-147 lots,264pp,
PIs,illS,CC, 8 V0. . o
-Jan.16,2006-"John J.Ford,Jr.:Part XIII;French Colonial Coins,Betts Medals,Part 1"-

870 1ots,212pp,pls,ills,cC,8V0. . oo e
-May 23,2006-"John J.Ford,Jr.:Part XIV;Betts Medals, Part 2,etc."-676 lots,200pp,ills,

-Jan.27,1986-"Carmichael & Miller"-3984 lots,318pp,ills,cc,8vo. Part of this sale

is a continuation of song-writer Hoagy Carmichael's collection. .................. PRL .

-Sep.30,1986-"Robinson S.Brown,Jr.Collection of Large Cents"-1457 lots,306pp,

6 color plates,ills,hardbound in maroon leatherette,gilt,DJ,4to. .. ................. PRL .

-Sep.30,1986-"Robinson S.Brown,Jr.Collection of Large Cents"-1457 lots,306pp,

pls,ills,cc,8vo. A "must have". ... ... .. . .. PRL .

-Feb. 8,1987-"L.W.Hoffecker"-5537 lots,391pp,pls,ills,hardbound in green

leatherette,gilt, DJ,8vo. . . . ... PRL .

-May 31,1987-"Buddy Ebsen"-3210 lots,352pp,pls,ills,51 extra photographic
plates are added,hardbound in blue leatherette,gilt,4to. Housed in a matching blue

slipcase. A very scarce rendition of this greatsale. ... ......... .. ... ............. PRL .

-May 31,1987-"Buddy Ebsen"-3210 lots,352pp,pls,ills,cc,8vo.This copy has been

personally autographed by Buddy Ebsen. .. ............ . ... ... ... . ... . ... ...
-May 31,1987-"Buddy Ebsen"-3210 lots,352pp,pls,ills,cc,8vo. .. ..... ... ... ... .. ......
-Jun. 7,1987-"Edwards Metcalf and Buddy Ebsen Collections"-3223 lots,334pp,pls,

HIS,CC, V0. o ot e PRL .

-Sep.20,1987-"Club Cal Neva"-4782 lots,316pp,ills,hardbound in black leatherette,

DBV, o PRL .

-Dec.12,1987-"Dr.F.Pipito"-3159 lots,332pp,ills,hardbound in maroon leatherette,

it D BV, PRL .

-Jan.30,1988-"A.Bernard Shore"-4746 lots,337pp,ills,hardbound in white boards,

8vo.Nice Colonials and Large Cents. ... ........... ... PRL .

-May 31,1988-"Moreira Collection Part One"-2114 lots,193pp,ills,hardbound in

blue leatherette,DJ,8V0. . . . . . . e PRL .
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"A'"(cont.)

A98.SUPERIOR(cont.)-May 31,1988-"Moreira Collection Part One"-2114 lots,193pp,ills,cc,8vo. . PRL . M .... 6.00
A99. " -Dec.10,1988-"Moreira,Part 2"-2693 lots,302pp,pls,ills,cc,8vo. .. ................. PRL . M .... 6.00
A100. " -Jan.29,1989-"Moreira,Part 3"-2354 lots,170pp,ills,cc,8vo. .. .......... ... ... .... PRL . M .... 6.00
A101. " -Jan.29,1989-"Jack H.Robinson Collection of Large Cents"-2021 lots,360pp,pls,ills,

CC, V0. ot e PRL . M ... 10.00
A102. " -May 27,1990-"Father Flanagan's Boys Home"-6024 lots,423pp,pls,ills,cc,8vo..

features the legendary "King of Siam" set. ... ... ... . . . . M.... 6.00
A103. " -Feb.25,1992-"Ed Trompeter,Part 1"-209 lots,238pp,each gold coin is fully

illustrated in color (obv. & rev.),cc,8vo. Beautiful! ............ ... . ... .. ... . ..., ... M .... 8.00
A104. " -Jun. 2,2002-"Robinson S.Brown,Jr.:His Third Collection of Large Cents"-1543 lots,

244pp,pls,ills,cC,8V0. . .. PRL . NM . 12.00

"B"
WORLD AUCTION CATALOGS
B1.ALMANZAR'S(San Antonio)-Sep. 8,1971(changed from 8/31/71)-MBS #3-"Coinage of the World"-

5120 lots,156 pages, illustrations, card covers, 8vo. . ........ ... ... ... M.... 8.00
B2. " -Aug.21,1972-MBS #4-"King Farouk: Latin American Banknotes"-1062 lots,84pp,24pls,

CC, V0. ot e e M.... 8.00
B3. " -Feb.28,1983-MBS #35-"Worldwide,Hispanic,Costa Rican"-2221 lots,82pp,ills,est,cc,8vo. ... M .... 6.00
B4. " -Jun.30,1983-MBS #37-"World,Paper Money,Medals"-4301 lots,112pp,5pls,ills,cc,8vo. ..... M.... 600
B5. " -(now EL DORADO)- Feb.22,1985-#5-"Worldwide Coins & Medals"-700 lots,99pp,ills,

CC, V0. ot e e M.... 600
B6.GLENDINING & CO. (London)-Feb.21,1952-"Ancient & Modern Coins"-230 lots,15pp,cc,8vo.

Buyers of record are listed. ... ... ... ... PRL . M .... 5.00
B7. " -Jan.31,1955-"Ancient & Modern Coins"-546 lots,44pp,cc,8vo.There are many notes

regarding the book lots including one regarding Forrer (the younger). .................... NM .. 6.00
BS. " -Jun.17,1969-"G.R.Arnold Collection of Roman Silver Coins (Augustus to Clodius

Albinus"-711 10ts,61PP,CC,8V0. o\ i it PRL . M .... 6.00
BO9. " -Nov.17,1971-"Coins of the World and Gold Coins of Colombia"-1025 lots,85 pages,

A3PIS,CC, V0. ot e NM . 10.00
B10.GOLDBERG,Ira and Larry-May 26,2008-Catalog One-"Millenia Collection:Ancient Coinage

& Anglo-Saxon"-273 lots,151pp,ills,cc,8vo.The catalog is bent (not creased). . ............. NM . 10.00
Bl11. " -May 26,2008-Catalog Two-'Millenia Collection: European Coinage"-602 lots,347pp,

PIS,illS,CC, V0. . o M ... 15.00
B12. " -May 26,2008-Catalog Three-"Millenia Collection: The New World Including Africa,

Asia & Oceana"-336 lots,301pp,pls,ills,cc,8vo. .. ... .. M ... 12.00
B13.HESS,Adolph-May 11,1908(1981 reprint)-"G.F.Ulex-Hamburg:Nord-,Central-,und Siid-Amerika"-

4176 lots,178pp,6pls,hardbound in green cloth,12mo.. .. ............................. M ... 10.00
B14.PONTERIO & ASSOCIATES,INC.-Mar.10,1983-"Sale #9"-1018 lots,87pp,ills,cc,8vo. .... PRL . M .. 6.00
B15. " -Jun.28,1983-"Sale #10"-824 lots,77pp,ills,cc,8vo. . ... ... ... .. ... PRL . M .. 6.00
B16. " -Sep. 1,1983-"Sale #11"-413 lots,64pp,ills,cc,8vo. .. ... ... ... ... ... PRL . M .... 6.00
B17. " -Feb.29,1984-"Sale #13"-632 lots,62pp,ills,cc,8v0o. . ........ ... ... PRL . NM .. 6.00
B18. " -Feb.25,1988-"Sale #31"-1047 lots,55pp,pls,cc,8v0. ... ... M .. 6.00
B19. " -Mar.15,1990-"Sale #41"-2073 lots,np,pls,ills,cc,8vo. ........ ... ............ ... PRL . M .. 6.00
B20. " -Mar.20,1992-"Sale #54-C.I.C.F.”’92"-1862 lots,np,pls,ills,cc,8vo. ...................... M .. 5.00
B21. " -Mar.21,1992-"Sale #55-C.I.C.F.-Paper Money"-600 lots,np,pls,ills,cc,8vo. ............ ... M .. 5.00
B22. " -Mar.24,1995-"Sale #74"-1817 lots,np,ills,cc,8v0. . ... ... .. M . 5.00
B23.SCHULMAN,Hans M.F.-Oct.29,1953-#13-"Belanger,Van Water et al."-3166 lots,160pp,

3lpls,cc,8vo. Adams "B . ... e NM .. 6.00
B24. " -Nov.19,1960-#31-"Howard D.Gibbs-Counterstamped and Siege Coins of the British Isles"-

593 lots,44pp,pls,cc,8Vo. BH". L NM . 10.00
B25. " -Dec.11,1969-#67-"Dr.A.S.W. Rosenbach"-1501 lots,66pp,34 plates in a separate volume,

CcC,8v0. Adams "CH . e M .... 8.00
B26. " -Oct. 6,1970-#72-"Howard D.Gibbs,["-1547 lots,126pp,44pls,cc,8vo.Adams "A". .......... NM .. 6.00
B27. " -Dec.14,1970-#73-"Howard D. Gibbs,Part II,The Coins"-660 lots,80pp,22pls,cc,8vo.

Adams "CH . e NM .. 7.00



"B"(cont.)
B28.WORLD-WIDE COINS OF CALIFORNIA(James F.Elmen)-May 5,1988-"Auction XIII"-

628 10ts,32pP,47P1S,CC,8V0. o . it PRL . M .... 6.00

UNITED STATES BOOKS and PERIODICALS

C1.ADAMS, Edgar H.-1913-(Stackpole reprint)-"Private Gold Coinage of California,1849-55.Its

History and Its Issues"-xxviii,1 10pp,11pls,hardbound in blue leatherette,8vo. ............. M ... 40.00
C2.ADAMS, Edgar H.and WOODIN,William H.-1913-(the 1940 Kelly reprint)-"United States

Pattern,Trial and Experimental Pieces"-196pp,ills,hardbound(blue cloth),gilt,8vo. .......... F .... 3.00
C3.AKERS,David W.-1975-"U.S.Gold Coins,An Analysis of Auction Records,Vol.I;Gold Dollars

1849-1889"-110pp,ills,hardbound in decorated boards,8vo. ........... ... ............. M ... 20.00
C4. " -1975-"U.S.Gold Coins,An Analysis of Auction Records,Vol.II;Quarter Eagles 1796-1929"-

248pp,ills,hardbound in decorated boards,8vo. ........ ... ... .. . ... . M ... 25.00
Cs5. " -1976-"U.S.Gold Coins,An Analysis of Auction Records,Vol.III;Three Dollar Gold Pieces

1854-1889;Four Dollar Gold Pieces 1879-1880"-92 pages,ills,hardbound in decorated

DoArdsS, BVO. . . M ... 15.00
Cé. " -1979-"U.S.Gold Coins,An Analysis of Auction Records,Vol.IV;Half Eagles 1795-1929"-

392pp,ills,hardbound in decorated boards,8vo. . ......... ... . ... . . ... . M ... 45.00
C7. " -1980-"U.S.Gold Coins,An Analysis of Auction Records,Vol.V;Eagles 1795-1933"-322pp,

ills,hardbound in decorated boards,8vo. . .. ... ... .. .. M ... 50.00
C8. " -1982-"U.S.Gold Coins,An Analysis of Auction Records,Vol.VI;Double Eagles 1849-1933"-

404pp,ills,hardbound in decorated boards,8vo..very scarce original. ... .................. M .. 100.00
C9. " -a bid is entertained for the previous six lots as one. This set is in Mint condition and the

original issues are scarce for completion of the set. You are bidding for lots C 3 through C 8

and this bid must be greater than the total of bids received for these six lots. ............... M ...?772.2?
CI10.ALLEN,Lyman L.-2007-Sixth Edition-"U.S./Philippine Coins"-60pp,ills,cc(spiral-bound),8vo. . ... .. M.... 6.00
C11.BEISTLE,M.L.-1929-(the 1964 Bebee reprint)-"A Register of Half Dollar Die Varieties and Sub-

Varieties"-xxxiii,261 pages,plates,illustrations,hardbound(green leatherette),gilt,8vo. ....... NM . 30.00
C12.BLYTHE,AI1-1992-"Complete Guide to Liberty Seated Half Dimes"-167pp,ills,cc,8vo. ............ M ... 20.00
C13.BOWERS,Q.David-1964-First Edition-"Coins and Collectors"-214pp,ills,hardbound in yellow

cloth, DI(INM),12mM0. . ... e e e M ... 10.00
Cl4. " -1979-"The History of United States Coinage,as Illustrated by the Garrett Collection"-572pp,

ills,hardbound in black leatherette,gilt,4to.Inscribed. ........ ... ... ... ... ... ... ... M ... 25.00
C15. " -1982-First printing-"United States Gold Coins;An Illustrated History"-425pp,pls,ills,

hardbound in red leatherette,gilt,4t0. ... ... ... ... . . . M ... 30.00
C16. " -1983-"Virgil Brand:The Man And His Era (Profile of a Numismatist)"-248pp,ills,hardbound

in brown leatherette,gilt,410. . . ... ... .. M ... 20.00
C17. " -1985-First Edition-"Abe Kosoff: Dean of Numismatics"-351pp,ills,hardbound in brown

leather,gilt,4to.Inscribed-#210 of 500. ... ... .. . ... . . . M ... 30.00
C18. " -1985-First Edition-"United States Three-Cent and Five-Cent Pieces"-168pp,ills,cc,12mo.

Number 3 in a continuUing Set. . . ... . ...t M .... 3.00
C19. " -1986(First Edition)-"United States Dimes,Quarters and Half Dollars"-215pp,ills,cc,12mo.

Number 4 in a continuing Set. . . ... ...t M .... 3.00
C20. " -1986-(First Edition)-"United States Coins By Design Type"-255pp,ills,cc,12mo.Number 5

N A CONtIINUING SCL. . . . oottt e e M .... 3.00
C21. " -1987-First printing-"The Strange Career of Dr.Wilkins"-96pp.,ills,cc,12mo.Another fine

study by Dave BOWers. ... ... e NM .. 7.00
C22. " -1989-"The Coin Dealer Newsletter:A Study in Rare Coin Performance,1963-1988"-

527pp,hardbound in printed boards,4to.Takes the reader on the wild fluctuation rides of

1964 and 1979/80. . . . . e M ... 15.00
C23. " -1991-"The American Numismatic Association Centennial History"-in two volumes-1,768pp,

profusely illustrated,hardbound in maroon leatherette,gilt,quarto.Dave Bowers has produced
a monumental work that has proven to be of inestimable value to the researcher,the historian,

the bibliophile or to the "just-plain-collector". . ..... ... ... .. . . . . . M .. 100.00
C24. " -1992-"The Waterford Water Cure"-221pp,pls,ills,hardbound in blue leatherette,gilt,4to.
This edition is limited to 650 copies and is signed by the author on a bookplate. #410/650. .... M ... 25.00

(%)



"C"(cont.)
C25.BOWERS,Q.David(cont.)-2006-"Guide Book of Washington and State Quarters"-xv,271pp,ills,vals,

cc,8vo.Inscribed by Garrett and Michelle Burke who wrote the foreword. . ................ M ...
C26. " -2006-"Guide Book of Shield and Liberty Head Nickels"-vii,279pp,ills,vals,cc,8vo. ......... M ...
C27. " -2006-John Dannreuther(Editor)-Third Edition-"A Buyer's Guide to Silver Dollars & Trade

Dollars of the United States"-410pp,ills,cc,8vo. .. ... .. M ...
C28.BRADFIELD, Elston G.-1982(Durst)-"Franklin and Numismatics"-84pp,ills,cc,12mo. ... .......... NM
C29.BREEN,Walter-1953-CCJ;Vo0l.20,Nos.2 & 3(Raymond)-"Proof Coins Struck by the United

States Mint;1817-1921"-48pp,cC,12MO0. . . . ..ottt M ...
C30. " -nd-Hewiitt's Numismatic Information Series-a group of the seven booklets that Breen wrote

in "United States Gold". . .. ... .. e NM
C31. " -1983-"Walter Breen's Encyclopedia of United States Half Cents,1793-1857"-ix,501pp,

ills,hardbound in red leatherette,gilt,4to. . .. ... ... ... .. . ... M ...
C32. " -1983-Durst reprint-"Proof Coins Struck by the United States Mint"-57pp,cc,8vo.New

supplement by DUrst. . .. ... e NM
C33. " -1989-revised edition(B & R)-"Walter Breen's Encyclopedia of United States and

Colonial Proof Coins"-338pp,ills,cc,8V0. . . ... o i M ...
C34. " -2000-edited by Mark Borckardt-"Walter Breen's Encyclopedia of Early United States

Cents:1793-1814"-857pp,34pls,ills,hardbound in pictorial boards,4to. ................... M ...

C35.CARLSON,Carl & HODDER,Michael J.-1991-"The American Numismatic Association Centennial

Anthology"-372pp,ills,hardbound in maroon leatherette,gilt,4to. ....................... M ...

C36.CLAIN STEFANELLI,Elvira & Vladimir-1974-The Beauty and Lore of Coins"-256pp,color

pls,ills,hardbound,DJ(VF),4t0.A "must" for every library. ............................ M ...

C37.CLINE,J.H.-nd(1976)-"Standing Liberty Quarters"-135pp,ills,hardbound in blue cloth,gilt,12mo.
Jay Cline presents a full background re:the coin's designer,the model who sat for the design,

Brading,ClC. . . . M ...
C38. " -nd(1976)-"Standing Liberty Quarters"-135pp,ills,cc,12mo.Jay Cline presents a full

background re:the coin's designer,the model who sat for the design,grading,etc. ............ M ...
C39. " -nd(1976)-"Standing Liberty Quarters"-135pp,ills,cc,12mo.Jay Cline presents a full

background re:the coin's designer,the model who sat for the design,grading,etc. ............ VF ...
C40. " -1997-Third Edition-"Standing Liberty Quarters"-x,175pp,ills,hardbound in blue leatherette,

Il V0. L M ...
C41. " -1997-Third Edition-"Standing Liberty Quarters"-175pp,ills,cc,8vo. ..................... NM
C42.COHEN,Annette R.and DRULEY ,Ray M.-1979-"The Buffalo Nickel"-130pp,ills,cc,12mo. ........ NM

C43.COHEN, Roger S.-1971-First Edition-"American Half Cents,the Little Half Sisters"-105pp,ills,

hardbound,4to.Inscribed by Cohen. . ... ... ... . . . . .. . . . .. M ...

C44."COIN WORLD"-2011-Eighth Edition-"Coin World Almanac"-viii,678pp,cc,lge.12mo. Filled

with numismatic iInformation. . . ... ... ... ... M ...

C45.COMPARETTE,T(homas) L(ouis)-1912-First Edit.-"Catalogue of Coins, Tokens and Medals

in the Numismatic Collection of The Mint of The United States at Philadelphia"-634pp,

Washington medal frontis,15 plates with facing,descriptive tissue-guards,hardbound in

the original blue cloth,gilt,8vo. ... ... ... . . . . NM
C46.CROSBY,Sylvester S.-1875(1974 Quarterman reprint)-"The Early Coins of America"-381pp,

10pls plus the Woodburytype plate are reproduced here,hardbound in blue cloth,DJ, 4to.

As with most Quarterman products, this is an elegantly produced reprint . . .. .............. M ...
C47.DEISHER Beth-Editor 2012-Third Edition-"Coin World's Making the Grade"-304pp,ills,cc,8vo.

Full color pictures help greatly in identification. ............. .. ... ... ... . ... . . ..... M ...
C48.DEVINE, John("Lonesome John")-1975-"Detecting Counterfeit Coins,Book 1"-106pp,ills,cc,8vo. .... M .. ..
C49. " -1977-"Detecting Counterfeit Gold Coins,Book 2"-268pp,ills,cc,12mo. ... ................ VF ...
C50.DOTY,Richard G.-2008-Second Edition-"America's Money: America's Story"-vii,216pp,pls,ills,

hardbound in pictorial boards,8vo. ... ... ... ... M ...
C51. " -2013-"Pictures From a Distant Country: Seeing America Through Old Paper Money"-

x,286pp,pls,ills,hardbound in pictorial boards,DJ(NM),4to. ......... ... . ... . ........ M ...
C52.DURST,Sanford J.-1976-"Comprehensive Guide To American Colonial Coinage"-154pp,ills,

hardbound in navy leatherette,gilt,8vo. ... ... ... .. ... . M ...
C53. " -1977-"Early American Coppers Anthology"-545pp,many plates,hardbound in brown

leatherette, gilt, 8Vo. . ... o M ...

C54 EHRMANTRAUT,Jack A.,Jr.-1983-"An Analysis of Gem Franklin Half Dollars"-144pp,cc,12mo.

This copy is autographed. ... ... .. M....

C55. FEIGENBAUM,John-1994-"Complete Guide to Washington Quarters"-149pp,ills,hardbound

in black cloth,gilt, DJ,12mo. .. . .. . .. M ...
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"C"(cont.)
C56.FIVAZ,Bill & STANTON,J.T.-2000-Fourth Edition-Volume One-"The Cherrypickers' Guide"-

416pp,ills,cc(spiral-bound),4to.Large volume.Proof Edition. .. ........................

C57. " -2009-Fifth Edition,Volume I-"Cherry Picker's Guide"-xxi1,365pp,ills,vals,hardbound in

pictorial boards,spiral-bound,8vo. . ... .. ...
C58.GREER,Brian-1992-"The Complete Guide to Liberty Seated Dimes"-v,185pp,ills,vals,cc,4to. . ... ..

C59.HAGER,Alan-1984-"The Accugrade System-Volume 1:A Comprehensive Guide to Morgan and
Peace Dollars in Accugrade "Uncirculated "-550pp,ills,hardbound in padded black

leatherette,4to. Inscribed to Harry Warren. . ... ... ... .. . .. .. .. .. ..

C60. " -1984-"The Accugrade System-Volume 2: A Comprehensive Guide to Morgan and Peace
Dollars in Accugrade "Prooflikes and Proof™-567pp,ills,hardbound in padded black

leatherette,4to. Inscribed to Harry Warren. ........... ... . . . . .

Col. " -1986-"The Accugrade System-Volume 3-Comprehensive Guide to Eisenhower Dollars"-

331pp,ills,vals,hardbound in black leatherette,gilt,4to. ..............................

C62. " -abid is entertained for the previous three lots as one. You are bidding for lots C59 to C61

and this bid must be greater than the total of bids received for these three lots. ............
C63.HALL,David-1987-"Mercenary's Guide To The Rare Coin Market"-417pp,cc,8vo. . .............

C64 HIBLER,H.E.& KAPPEN,C.V.-1963-"So-Called Dollars"-156pp,ills,hardbound,DJ(NM),4to

One of the most sought-after references in numismatics and difficult to find. .............
C65. " -another copy of the previous lot.The 1978 price supplementislaidin. ..................

C66. " -2008-Second Edition-"So-Called Dollars"-191pp,ills,rarities,cc,8vo.Plus price

supplement. The eagerly-awaited second edition. . ............ ... .......... ...,

C67.HIGHFILL,John W.-1992-Limited Edition-"The Comprehensive U.S.Silver Dollar
Encyclopedia"-x1v,1233pp,pls,ills,hardbound in black leatherette,4to. Presentation

page inscribed and numbered by John Highfill to Harry Warren. .......................
C68.HOLZER, Hans-1967-"Collectors' Guide to Coins"-128pp,ills,cc,12mo. . ............ ... .......

C69.JACOVO,James S.-1979-"A Comprehensive Guide to United States Commemorative Coins"-

130 pages,ills,hardbound,gilt, DJ(VF)8vo. . . .. ... ... . .

C70.JUDD,J. Hewitt-JUDD,J . Hewitt-1959-First Edition-"United States Pattern,Experimental and

Trial Pieces"-253pp,ills,hardbound in navy leatherette,gilt,8vo. .......................

C71. " -1962-Second Edition-"United States Pattern,Experimental and Trial Pieces"-260pp,

ills,hardbound in blue cloth,gilt,8vo. . ... ... .. ... . . . . .

C72. " -1965-Third Edition-"United States Pattern,Experimental and Trial Pieces"-260pp,ills,

hardbound in blue cloth,gilt,8vo. . ...... ... . . ... . . .

C73. " -1970-Fourth Edition-"United States Pattern,Experimental and Trial Pieces"-260pp,ills,

hardbound in blue cloth,gilt,8vo. ... ... .. .. . . . .

C74. " -1974-Fifth Edition-"United States Pattern,Experimental and Trial Pieces"-260pp,ills,

hardbound in blue cloth,gilt,8vo. . ... ... . . . . . . .

C75. " -1977-Sixth Edition-"United States Pattern,Experimental and Trial Pieces"-276pp,

ills,hardbound in blue cloth,gilt,8vo. . ..... ... . . ... .. . ..

C76. " -Q.David Bowers(Editor)with Robert Hughes and Saul Teichman-2003-Eighth Edition-
"United States Pattern Coins:Experimental and Trial Pieces"-335pp,ills,vals,hardbound in

decorated boards,8vo.Updating the Judd work. . ........ . ... . . ... . .. .. . ... . ... ...

C77.KAGIN,Donald H.-1981-"Private Gold Coins and Patterns of the United States"-xxiv,406pp,ills,

hardbound in black cloth,gilt,DJ,8vo.Inscribed by both Art and Don Kagin. ..............

C78.KOSOFF,Abe-1964 revision of the 1945 work-"United States Dimes from 1796"-25pp,4pls,cc,

8vo.The dime section of the F.C.C.Boyd sale.Up-dated. .............................

C79.LAPP,Warren A.and SILBERMAN,Herbert A.(Editors)-1975-(Quarterman)-"United States Large

Cents;1793-1857:An Anthology"-647pp,pls,ills,hardbound in yellow cloth,DJ,8vo.Signed

by Herb Silberman. .. ... ... .. e

C80.LAWRENCE,David-1991-"The Complete Guide to Barber Dimes"-122pp,ills,vals,hardbound in

red cloth,gilt,DJ,8vo.Inscribed by David Lawrence. .. ................ .. ... ..
C81.LEACH, Frank A.-1987(B & M)-"Recollections of a Mint Director"-136pp,cc,12mo. ............

C82.LEVI,Harold and CORELL,George-2006-"The Lovett Cent: a Confederate Story"-xxvi,276pp,

HIS,CC, V0. o o

C83.LIBERTY SEATED COLLECTORS CLUB-1980-"The Gobrecht Journal:Collective Volume,

Number One"-387pp,ills,hardbound in maroon leatherette,gilt,8vo. ....................

Cg4. " -1985-"The Gobrecht Journal:Collective Volume,Number Two"-xv,379pp,ills,hardbound

in maroon leatherette,gilt,8vo. ... ... ..

C85. " -1991-"The Gobrecht Journal:Collective Volume,Number Three"-xvi,469pp,ills,

hardbound in maroon leatherette,gilt,8vo. . .. ... . ... ... . ...
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"C'"(cont.)
C86.LIBERTY SEATED COLLECTORS CLUB(cont.)-1996-"Gobrecht Journal:Collective Volume

Number Four"-xviii.580pp,pls,ills,hardbound in maroon leatherette,gilt,8vo. .............. M ...
C87.MILLER,Wayne-nd(1982)-"The Morgan and Peace Dollar Textbook"-261pp,ills,hardbound in,

pictorial boards,8vo. . . ... e M ...
C88.NEWMAN,Eric P.-1952-Published in "Coin Collector's Journal"-"1.The 1776 Continental Currency

Coinage.-2.Varieties of The Fugio Cent"-20 pages,pls,ills,cc,8vo. ....................... NM
C89.NEWMAN,Eric and BRESSETT,Ken-assisted by Walter Breen and Lynn Glaser-1962-First

Edition-"The Fantastic 1804 Dollar"-144pp,ills,hardbound in brown leatherette,12mo. ...... NM
C90. " -2009-Tribute Edition-"The Fantastic 1804 Dollar"-208pp,pls,ills,hardbound in dark

leather,gilt,8vo. One of 250 copies so bound. A bookplate is signed by Eric Newman

and Ken Bressett. . ... ... e M ...
C91. " -2009-Tribute Edition-"The Fantastic 1804 Dollar"-208pp,pls,ills,hardbound in pictorial

boards,8vo.Much additional information included. ............... ... ... ... ... ... ... M ...
C92.0VERTON,AI.C.-1967-First Edition-"Early Half Dollar Die Varieties,1794-1836"-349pp,ills,

hardbound in maroon cloth,DJ,8vo. .. ... ... . . . . . . .. e M ...
C93. " -1970-Revised Edition-"Early Half Dollar Die Varieties;1794-1836"-xii,274pp,ills,

hardbound in green cloth,gilt,DJ,8vo. .. ... . . .. .. M ...

C94.PCGS-1997-First Edition-Scott Travers(Editor)-"The Official Guide to Coin Grading and
Counterfeit Detection"-x1,323pp,pls,ills,cc,4to. .. ... ... NM
CI95.REED Mort-1969-"Cowles Complete Encyclopedia Of U.S. Coins"-xx,300pp,illustrated with

line drawings,hardbound in blue cloth,8vo.Foreword by Gilroy Roberts. ................. M....

C96.ROSENTHAL ,Daniel and YOUNG,Ellen-1984-"Silver & Gold Report: Counterfeit Silver & Gold;

How To Spot and Avoid It"-xi, 116 pages, illustrations,card covers, 4to. The cover price is

printed at $69.00. . . . ... NM
C97.SCOTT PUBLISHING COMPANY-1970-Premiére Edition-"1971,Comprehensive Catalogue and

Encyclopedia of United States Coins"-397pp,115pls,hardbound in blue cloth,gilt,DJ,8vo. .... VF ...
C98. " -1975-Second Edition-"1976-The Comprehensive Catalogue and Encyclopedia of United
States Coins"-363pp,ills,vals,hardbound in brown leatherette,gilt,DJ,4to. ... .............. NM

C99.SHELDON,Dr.William H.-(with Dorothy I.Paschal and Walter Breen)-1958-"Penny Whimsy"-

xii,340pp,51pls,hardbound in tan cloth,8vo. . ... ... ... ... ... .. .. .. M ...

C100.SILVER and GOLD REPORT-1976-'Volume I, Nos 1 through 21: Silver and Gold Report"-

over 160pp,hardbound in blue cloth,gilt,8vo. .. ... ... ... ... . ... . . . M ...

C101.SNOW Richard-edited by Chris Pilliod-1992-"Flying Eagle & Indian Cents"-161pp,ills,

hardbound in black leatherette,DJ,4t0. . .. .. ... . . i M ...

C102.STANDING LIBERTY QUARTER COLLECTORS SOCIETY-1994-Volumes 1 through 5-

"Collectors Journals of MacNeils Notes"-over 500pp,cc(GBC bound),8vo. ................ M ...

C103.STEWART, Frank H.-1924(1974 Quarterman reprint of the original-"History of The First United
States Mint"-209pp,pls,hardbound in purple cloth,gilt,DJ,8vo.Most copies of the original

were destroyed ina fire. . . ... .. M ...
C104.SWIATEK Anthony-1983(Durst)-"The Walking Liberty Half Dollar"-72pp,ills,cc,12mo. ......... NM
C105.SWIATEK Anthony and BREEN,Walter-1981-"The Encyclopedia of United States Silver & Gold

Commemorative Coins,1892 to 1954"-362pp,ills,hardbound in black cloth,gilt,DJ,4to. ...... M ...
C106. TAXAY,Don-1963-First Edition-"Counterfeit,Mis-struck and Unofficial U.S. Coins"-221pp,

plates,ills,hardbound,DJ,8v0. . ... ... . . . . . VF ..
C107. " -1967-First Edition-"An Illustrated History of Commemorative Coinage"-256pp,ills,

hardbound in blue cloth,DJ,8v0. . . . .. ... .. NM
C108.VAN ALLEN,Leroy C.-1965-"Morgan and Peace Dollar Varieties"-183pp,ills,pc,8vo. ........... NM

C109.VAN ALLEN,L.and MALLIS,A.George-1976-"Comprehensive Catalogue and Encyclopedia of
U.S.Morgan and Peace Silver Dollars"-316 pages,many illustrations,hardbound in black

cloth,DJ(F),4to. Autographed by Van Allen. . ......... ... ... .. ... . .. . . . .. . oo, NM
C110. " -another copy of the 1976 Edition, but no DJ or autograph. ............................ M....
C111. " -1991-Fourth Edition-"Comprehensive Catalogue and Encyclopedia of U.S.Morgan and

Peace Silver Dollars"-xi,507pp,ills,cc,4t0. . . . . oottt M ...
C112.VAN WINKLE ,Mark-2009-"Gobrecht Dollars Illustrated by the Collection of Julius Korein,M.D."

136pp,ills,hardbound in black leatherette,gilt, DJ,8vo. . .. ... ... ....... .. ... .. .......... M ...
C113.VERMEULE,Cornelius-2007-2nd Edition-"Numismatic Art In America"-xvii,289pp,ills,

hardbound in pictorial boards,8vo.A small "bump" to one corner of the cover, ............. M ...
C114.WHITE , Weimar W.-1985-"The Liberty Seated Dollar;1840-1873"-83pp,ills,cc,8vo. ............. M ...

C115.WINTER,Douglas-2003-Second Edition-"Gold Coins of the Dahlonega Mint;1838-1861"-237pp,

ills,hardbound in pictorial boards,8vo. . ... ... . . ... M ...
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"C"(cont.)

**Whitman "Black Books" **
C116.FULD,George & Melvin-1960-Second Revised Edition-"Patriotic Civil War Tokens"-

77pp,22pls,ills,rarity scale,black flex-card covers,12mo. ............. ..., M.... 6.00
CI17. " -1962-"A Guide to Civil War Store Card Tokens"-96pp.,ills,rarity scales,black flex-card
COVETS, L 2IMO0. . . .ot M .... 6.00
C118.SLABAUGH,Arlie-1961(Centennial Edition)-"Confederate States Paper Money"-48pp,ills,
valuations,black flex-card covers,12mo. . . . ... ... . NM .. 6.00
"D"

UNITED STATES FIXED-PRICE LISTS

D1.ALEXANDER & CO.(Boston)-1913-33rd Edition-"New Hub Coin Book"-119pp,54 plates,

Vals,CCC, 1 2MO0. . . o e VF ... 3.00
D2.CLINE'S-1975-"Preferred Customer Catalog"-a fixed price catalog describing their location move. ... M .... 3.00
D3.KOSOFF,Abe-(Numismatic Gallery)-1944-"The Outstanding Collection of United States Large

Cents Formed By Mr.Oscar J.Pearl;1793-1857"-plus Crosby and Chapman. 24pp,xlpp,

16pls + 7 plates,cC,4t0. . .ot NM . 25.00
D4.MEHL,B.Max-1919-18th Edition-"Star Rare Coin Encyclopedia"-207pp,pls,pc(chipped),12mo. ...... F .... 5.00
D5. " -1922-22nd Edition-"Star Rare Coin Encyclopedia"-206pp,pls,pc,12mo. ... ............... VF ... 5.00
De. " -1925-27th Edition-"Star Rare Coin Encyclopedia"-206pp,pls,pc(loose),12mo. ............. F .... 5.00
D7. " -a group of three issues of the "Star Rare Coin Encyclopedia"-1925,1926 & 1936. .......... VF .. 10.00
D8. " -nd(1930s)-34th Edition-"Star Coin Book"-112pp,45pls,vals,pc,12mo. ................... VF ... 3.00
D9. " -1930-34th Edition-"Star Rare Coin Encyclopedia"-206pp,pls,pc,12mo. .................. VF ... 5.00
D10. " -1931-35th Edition-"Star Rare Coin Encyclopedia"-206pp,pls,pc,12mo. .................. VF ... 5.00
DI1. " -1939-No.61-"Price List of Coins and Paper Money"-56pp,ills,pc,12mo. ... ............... NM .. 3.00
D12. " -1946-No.69-"Price List of Coins and Paper Money"-56pp.ills,pc,12mo. ... ............... VF ... 3.00
D13.NATIONAL COIN COMAPANY-1935-"Buying Prices Catalogue of Old Coins"-12pp,sc,

16mo. Plus a 1930s copy of Stack's "Handy Bankers Guide". .......................... VF ... 3.00
D14.STACK'S-1940-"Fixed Price List"-167pp,ills,vals,hardbound in blue cloth,gilt,12mo.Inscribed

by Jos.B.Stack. ... NM .. 8.00
D15. " -1940-five issues of "Special Offerings"-all are pc,3-hole punched,12mo. ........... Fine to VF ... 5.00
D16. " -1941 to 1943-ten issues of "Special Offerings"-all are pc,3-hole punched,12mo. ........... VF .. 10.00
D17. " -1945/46 & Jan.1947-two issues of their "Fixed price List". . ..... ... ... .. .. .. .. .. .. ..... VF ... 3.00

"E"

WORLD BOOKS and PERIODICALS

E1.BASSO,Aldo P.-1975-Second Edition-"Coins,Medals and Tokens of The Philippines,1728-1974"-

182pp,ills,vals,hardbound in red cloth,8vo. . ........... .. ... .. ... ... ... ... ... ... M ... 25.00
E2.CAYON,Adolfo,Clemente y Juan-1998-"Las Monedas Espafolas del Tremis al euro del 411 a

nuestros dias"-1269pp,ills,vals,hardbound in black leatherette,gilt,8vo. .................. M ... 50.00
E3.DOTY,Richard G.-1978-"Money of the World"-240pp,pls,ills,hardbound in white cloth,DJ,4to. ..... M ... 28.00
E4 ELIZONDO,Carlos A.Jr.-1971-Second Edition-"Eight Reales and Pesos of the New World"-

237pp,5pls,ills,hardbound in red cloth,8vo. . .......... ... . ... . . .. ... . . ... NM . 10.00
E5.HOBSON,Burton-1971-First Edition-"Historic Gold Coins of the World"-192pp,beautiful color

plates,hardbound,gilt, DJ(NM),4t0. ... ... .. . e M ... 15.00
E6.JACOBS,Norman and VERMEULE,Cornelius C.-1972-"Japanese Coinage"-151pp,ills,hardbound

in decorated cloth,8vo.With supplemental prices laidin. .............................. M ... 15.00
E7. KAMINSKI,C.& KURPIEWSKI,J.-1990-"Katalog Monet Polskich:1587-1632"-514pp,ills,

cC,8vo. In Polish. . .. . M ... 12.00
ES. KOWALSKIM.& FUDALEJ,A.-1967-"11 Sesja Numizmatyczna w Nowej Soli"-91[[,cc,12mo.

In Polish. ... . VF ... 3.00
E9.SEDWICK,Dr.Frank-1987-First Edition-"The Practical Book of Cobs"-81pp,pls,ills,cc,8vo. ......... M.... 8.00

)



"E"(cont.)
E10.(SYLLOGE OF COINS OF THE BRITISH ISLES)-#4-1964-Galster,Georg-"Ancient British

and Anglo-Saxon Coins before Aethelred"-viii,116pp,30pls,pull-out map and table,

hardbound in blue cloth,gilt,DJ,4to. . ... ... .. . .. . M ... 40.00
El1l. " -#5-1964-Pire,Elizabeth J.E.-"Willoughby Gardner Collection of Coins"-xx,43pp,

16 plates with facing text,hardbound in blue cloth,gilt, DJ(VF),8vo. ..................... M ... 25.00
E12. " -#13-1970-1I1 A-Galster Georg-"Anglo-Saxon Coins: Cnut Mints Axbridge-Lymne"-

xxiii,54 plates with facing text,hardbound in blue cloth,gilt,8vo. ........ .. ... .......... NM . 30.00
E13. " -#16-1971-Spink-C.E.Blunt,F.Elmore Jones and R.P.Mack-"Mrs.Emery May Norweb:

Ancient British,Romano-British,etc."-87pp,17pls,hardbound in blue cloth,gilt,DJ,8vo. ...... M ... 25.00
E14. " -#17-1971-Gunstone,A.J.H.-"Ancient British Anglo-Saxon and Norman Coins in Midlands

Museum"-xxvi,66pp,30pls,hardbound in blue cloth,gilt,8vo. .......................... M ... 28.00
E15. " -#33-1984-North,J.J.& Preston-Morley,P.J.-"John G.Brooker:Coins of Charles I (1625-

1649)"-Ixiii,130 plates,hardbound in blue cloth,gilt,8vo. ............................. M ... 40.00

"F"

PAPER MONEY

F1. AFFLECK,Charles J.-1968(Virginia Numismatic Association)-Volume I-"The Obsolete Paper

Money of Virginia"-237pp,ills,hardbound,gilt,4to. ........ .. ... ... ... .. ... ... ... . ... M ... 30.00
F2.BOWERS,Q.David-2006-Obsolete Paper Money:1782-1866"-x,598pp,ills,hardbound,DJ,4to. ....... NM . 35.00
F3.CAMPBELL,Lance K.(Editor)-1991-"Paper Money Stories:IBNS;1961-1991"-163pp,pls,ills,

hardbound in black cloth,gilt,8vo. . . ... ... .. . M ... 25.00
F4.CASSIDY,Daniel G.-1980-"The Illustrated History of Florida Paper Money"-248pp,ills,cc,4to.

A superb research effort with fascinating accounts of each town's history.Not easy to find. .... M ... 22.00
F5.CHARLTON PRESS(Toronto)-2012-25th Edition-"Canadian Government Paper Money"-xxiv,

415pp.ills,vals,cc(spiral-bound),8vo. ... ... ... . M ... 18.00
F6.COFFING,Courtney L.-2000-Second Edition-"World Notgeld;1914-1947 (and other local issue

Emergency Money)"-398pp,pls,cC,8V0. ... i M ... 20.00
F7.CRISWELL,Grover C.-1965-First Edition-"North American Currency"-910 pages,illustrations,

valuations,hardbound in green cloth,8vo. Autographed. ............... ... ... ......... M ... 25.00
F8.DILLISTIN,William H.-1956-"A Descriptive History of National Bank Notes,1863-1935"-

PP, CC, V0. NM . 10.00
F9.FRIEDBERG,Robert-1953-First Edition-"Paper Money of The United States"-128pp,ills,vals,

hardbound in green cloth,gilt,4to. ... ... . . . . . VF ... 6.00
F10. " -1955-Second Edition-"Paper Money of The United States"-151pp,ills,vals,hardbound

in maroon cloth,gilt,4t0. . . . ... e VF ... 6.00
F11. " -1959-Third Edition-"Paper Money of The United States"-303 pages,ills,valuations,

hardbound in blue cloth,gilt,4t0. . ... ... ... . . . NM . 10.00
F12. " -1962-Fourth Edition-"Paper Money of The United States"-303 pages,ills,valuations,

hardbound in rose cloth,gilt,4to. .. ... . . . . . . . . NM .. 8.00
F13. " -1964-Fifth Edition-"Paper Money of The United States"-305pp,ills,vals,hardbound

in green cloth,gilt, DI(VF)4to. . . ... NM .. 7.00
F14. " -1968-Sixth Edition-"Paper Money of The United States"-327pp,ills,vals,hardbound

in decorated boards,4t0. . . . .. . e NM .. 7.00
F15. " -1972-Seventh Edition-"Paper Money of The United States"-327pp,ills,vals,hardbound

in decorated boards,4t0. . . . ... e NM .. 5.00
F16. " -1975-Eighth Edition-"Paper Money of The United States"-327pp,ills,vals,hardbound in

decorated boards,4t0. . . . ... NM .. 6.00
F17. " -1981-Tenth Edition-"Paper Money of The United States"-255pp,ills,vals,hardbound in

navy leatherette,gilt,DJ,4t0. . . . ... ... NM .. 8.00
F18. FRIEDBERG,Ira S.and Arthur L.-2008-Second Edition-"A Guide Book of United States Paper

Money"-407pp,ills,vals,cc,8V0. . . ... .. NM . 16.00

F19.HAXBY,James A.-1988-Volume 1-"United States Obsolete Bank Notes:1782-1866"-xx,714pp,
ills,vals,hardbound in pictorial boards,4to.Covers AL,AR,CT,DE,DC,FL,GA,IL,IN,IA,

KS,KY,LA,ME & MD.Out-of-print and difficultto find. ... ........... ... ... .......... M .. 100.00
F20. " -1988-Volume 2-"United States Obsolete Bank Notes:1782-1866"-xviii,684pp,ills,vals,
hardbound in pictorial boards,4to.Covers MA,MLMN ,MS MO,NE,NH & NJ.Out-of-print. ... M .. 100.00
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"F"(cont.)
F21.HAXBY,James A.(cont.)-1988-Volume 3-"United States Obsolete Bank Notes:1782-1866"-xviii,

620pp,ills,vals,hardbound in pictorialboards,4to.Covers NY ,NC & OH.Out-of-print. . ....... M ..
F22. " -1988-Volume 4-"United States Obsolete Bank Notes:1782-1866"-xviii,684pp,ills,vals,

hardbound in pictorial boards,4to.Covers PA,RI,SC,TN,TX,UT,VT,VA,WI,Banks of the

United States & Miscellaneous.Out-of-print. . ......... . ... .. ... ... . . . ... M ..
F23. " -abid is entertained for the preceding four lots as one. You are bidding for lots F19 through

F22 and this bid must exceed the total of bids received for those fourlots. ................ M ..

F24 HICKMAN,John & OAKES,Dean-1982-First Edition-"Standard Catalogue of National Bank Notes"-
1216pp,some ills,vals,hardbound in decorated boards,4to.See Oakes & Hickman for the

Second Edition. . . ... ... ... M ...
F25.HUNTOON,Peter & VAN BELKUM,Louis-1970-"The National Bank Note Issues of 1929-1935"-

212pp.ills,hardbound in blue leatherette,gilt,4to. ........ ... ... ... . ... . . . ... ... NM
F26. KELLY,Don.C.-1981-"National Bank Notes:A Guide With Prices"-np,ills,hardbound in green

cloth,gilt,oblong 4to.Large volume arranged by state. ................. ... .. .......... M ...
F27. " -1985-Second Edition-"National Bank Notes:A Guide with Prices"-np(435),ills,maps,

hardbound,gilt, DJ(VF),4t0. . . . .. .. e M ...
F28. " -2004-Fourth Edition-"National Bank Notes:A Guide With Prices"-xvi,592pp,ills,vals,

hardbound in green leatherette,4t0. . . ... .. ... ... . .. M ...
F29.KNIGHT,Lyn F.-Jun.10,2012-"Dr. Greg Ponder: Philippine Currency"-771 lots,98pp,ills,cc,8vo. .... M ....
F30.KRAUSE,C.L.and LEMKE R.F.-1981-First Edition-"United States Paper Money"-204pp,ills,

ValS,CC, V0. . e M ....
F31. " -1982-Second Edition-"United States Paper Money"-204pp,ills,vals,cc,4to. ............... M ....
F32. " -1984-Third Edition-"Standard Catalog of United States Paper Money"-212pp,ills,vals,

CCL A0, o e e M ....
F33. " -1985-Fourth Edition-"Standard Catalog of United States Paper Money"-192pp,ills,vals,

CC, V0. ot e e M ....
F34. " -1986-Fifth Edition-"Standard Catalog of United States Paper Money"-186pp,ills,vals,

hardbound in pictorial boards,8vo. .. ... . . ... M....
F35. " -1987-Sixth Edition-"Standard Catalog of United States Paper Money"-188pp,ills,vals,

hardbound in pictorial boards,4t0. ... ... ... . ... M....
F36.LIMPERT,Frank A.-nd-"United States National Bank Notes:Original Series, First and Second

Charter Periods"-32pp,pls,ills,cc(spiral-bound),4to. .. ... ... ... ... M ...
F37. " -1953-Second Edition-"United States Paper Money,Old Series; 1861-1923"-99pp,ills,

ce(spiral-bound),4t0. . . ... e VF ..

F38.0AKES,Dean & HICKMAN,John-1990-Second Edition-"Standard Catalog of National Bank Notes"-

1249pp,ills,hardbound in pictorial boards,4to.Two small cover "dings". Contents Mint. ... .. VF ..

F39.PRATHER, Dewitt G.-1986-First Edition-"United States National Bank Notes and Their Seals"-
200pp,ills,hardbound in green leatherette,gilt,4to.There are 16 beautiful color plates in

this edition. . .. ... M ...
F40.SCHWAN,Fred- 1997-"Military Payment Certificates"-256pp,ills,hardbound in printed boards,4to. . M ...

F41.SCHWARTZ,John and LINDQUIST,Scott-2007-8th Edition-"Guide to Small-Size U.S.Paper

Money:1928 to Date"-376pp,ills,cc,12mo. . .. .. ... . . M ...
F42. " -2009-9th Edition-"Guide to Small-Size U.S.Paper Money:1928 to Date"-360pp,ills,cc,12mo. . M ...

F43.SHAFER,Neil-1965-First Edition-"A Guide Book of Modern United States Currency"-160pp,

illustrations,valuations,hardbound,12mo. . .......... .. .. . . .. . .. M ....

F44 SHULL,Hugh-2007-"A Guide Book for Southern States Currency"-xiv,434pp,ills,vals,hardbound

in printed boards,Bvo. . . ... M ...

F45.SLABAUGH,Arlie R.-(George Cuhaj-Editor)-2012-12th Edition-"Confederate States Paper Money"-

268pp,ills,vals,CC,8V0. . .. e M ...

F46.VAN BELKUM,Louis-1968-"National Banks of the Note Issuing Period;1863-1935"-400 pages,

illustrations,hardbound, 12mo. ... .. ... ... . . ... NM

F47.YATCHMAN,Bill-1984-"Stock & Bond Collectors Price Guide"-234pp,ills,vals,cc,4to.Over 1200

different photos and Prices. . . ... ... ...t M ...

Lake Books is always looking for fine numismatic reference
books. You will find that we have very attractive consignment

terms plus we continually promote your material for sale !!
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"G"

UNITED STATES and WORLD GUIDES

G1.A.N.A.-1977 to 1991-a group of the first four editions of "The Official A.N.A. Grading

Standards for United States Coins"- Nice condition. . ............... ...t .. M....
G2.BOWERS,Q.David-2008-"Grading Coins by Photographs"-xiv,360pp,ills,cc(spiral-bound),12mo. .... M ...
G3.HALPERIN,James L.-1986-"N.C.I.Grading Guide"-154pp,ills,hardbound in black cloth.DJ,8vo. .... M ....
G4.RAYMOND,Wayte-1938-4th Edition-"Standard Catalogue of United States Coins and Currency"-

222pp,ills,vals,hardbound in blue cloth,gilt,8vo. .. ...... ... . ... .. ... . ... . ........ NM
GS5. " -1954/55-17th Edition-"Standard Catalogue of United States Coins"-23 1pp,ills,

vals,hardbound in green cloth,gilt, DJ(F),8vo. .. ....... ... . . . . . . M....
G6.SWIATEK,Anthony-1993-"Commemorative Coins of the United States: Information and Price

Guide"-298pp,pls,ills,vals,cC,I12mo. . . . ... M ...
G7.WHITMAN PUBLISHING-1948-Second Edition-"Handbook of United States Type Coins"-

30pP,illS,CC, 12M0. . .. M ....
G8.YEOMAN,R.S.-1948-Second Edition-"Redbook".This copy has been reglued. Contents OK ......... F ...
GO9. " -1956-Ninth Edition-"Redbook".In very nice condition. . ... ........................... M ...
G10. " -1982-35th Edition-"Redbook".This copy has been personally inscribed to J.H.Cline by

R.S.Yeoman (only six years prior to Yeoman's death). ............................... M ...
G11. " -1985-38th Edition-"Redbook".This copy has been imprinted in gilt on the cover-

"Compliments of Coin World". . ... .. . . . . M ...
G12. " -1996-50th Anniversary mini-folder-contains a 1946 dime but not the 1996 dime

(which should be easy to find).Very scarce since the remainders were lost in shipment. ...... M ...
G13. " -1997-50th Edition-"Guidebook of U.S.Coins-'The Redbook".This is the Special 50™

Anniversary Limited Edition and is numbered. ........ ... ... . ... .. ... .. ... . ... M ..
G14. " -2001-54th Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
G15. " -2002-55th Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
Gl16. " -2004-57th Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
G17. " -2005-Special Edition of "The Official RED BOOK"-this edition had a print run of 1100

and is embossed in gilt on the cover as "Florida United Numismatists,Inc.-50 Years of
FUN-January 13-16,2005". The book was distributed at the banquet commemorating FUN’s

50th Anniversary.Autographed by the editor, Ken Bressett. .. .......................... M ..
G18. " -2005-58th Edition-"Redbook".The Limited Edition.Over-sized leather binding,raised

bands,gilt,8vo.Numbered and signed by Ken Bressett,this is one of 3000 printed. ........... M ...
G19. " -2005-58th Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
G20. " -2006-59th Edition-"Redbook".The Limited Edition.Over-sized leather binding,,

raised bands,gilt,8vo.Numbered and signed by Ken Bressett. ........................... M ...
G21. " -2006-"60th Anniversary Limited Edition Medal"-likenesses of R.S.Yeoman and Ken Bressett

are ON the ODVETSE. . . . ...t e M ...
G22. " -2007-"The 1947 Tribute Edition in Leather"-a special edition limited to only 500 copies

produced in leather. This is copy #406 of 500. . .. ... ... . ... .. . . M ..
G23. " -2007-the re-issue of the 1947 "Redbook"-issued with a dust jacket for the first time. ........ M ...
G24. " -2007-60th Edition-"Redbook". The Limited Edition.Over-sized leather binding,,

raised bands,gilt,8vo.Numbered and signed by Ken Bressett. ........................... M ...
G25. " -2007-60th Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
G26. " -2008-61st Edition-"Redbook".The Limited Edition.Over-sized leather binding,,

raised bands,gilt,8vo.Numbered and signed by Ken Bressett. .. ............ ... ......... M ...
G27. " -2008-61st Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
G28. " -2009-62nd Edition-"Redbook".The Limited Edition.Over-sized leather binding,,

raised bands,gilt,8vo.Numbered and signed by Ken Bressett. ........................... M ...
G29. " -2009-62nd Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
G30. " -2010-63rd Edition-"Redbook".The Limited Edition.Over-sized leather binding,,

raised bands,gilt,8vo.Numbered and signed by Ken Bressett. . .......................... M ...
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"G"(cont.)
G31.YEOMAN,R.S.(cont.)-2010-63rd Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page

bound in showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. . ......... M ...
G32. " -2010-63rd Edition-LARGE PRINT EDITION-"Redbook".This is an over-sized edition,4to. . M . ..
G33. " -2011-64th Edition-"Redbook". The Limited Edition.Over-sized leather binding,,

raised bands,gilt,8vo.Numbered and signed by Ken Bressett. .. ......................... M ...
G34. " -2011-Second Edition-Professional Edition-"Guide Book of U.S.Coins"-383pp,ills,

vals,cc(spiral-bound),4t0. . . . ... M ...
G35. " -2011-64th Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
G36. " -2012-65th Edition-"Redbook".The Limited Edition.Over-sized leather binding,,

raised bands,gilt,8vo.Numbered and signed by Ken Bressett. ........................... M ...
G37. " -2012-65th Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
G38. " -2013-66th Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
G39. " -2014-67th Edition-"Redbook". A Presentatation Copy with a special page bound in

showing the name of a Redbook contributor and signed by Ken Bressett. ................. M ...
G40.YEOMAN,R.S. & HEWITT,Lee F. & GREEN,Charles E.-1942-First Edition-"Bluebook"

A remarkably crisp and clean copy with but a small bit of edge wear. Beautiful gilt. ......... NM
G41. " -1954-Eleventh Edition-"Bluebook"-ex-lib. .. ...... ... .. ... . . . .. . .. . VF ...
G42. " -1968-Twenty Fifth Edition-"Bluebook" . Niceand clean. .............................. M....

WORLD

G43.BUTTREY,Theodore V.-1963-"A Guidebook of Mexican Decimal Coins (1863-1963)"-

122pp.ills,vals,hardbound,12mo. . ...... ... .. ... . . .. M ....
G44. " -1969-Second Edition-"A Guide Book Of Mexican Coins,1822 to Date"-256pp,

ills,vals,hardbound in printed boards,12mo. ............ .. .. . ... M ....
G45.BUTTREY,T.V.& HUBBARD,Clyde-1977-Third Edition-"A Guidebook of Mexican

Coins, 1822 to Date"-256pp,ills,vals,cc,I12mo. .. ... ... ... NM .
G46. " -1992-Sixth Edition-"A Guidebook of Mexican Coins;1822 to date"-320pp,ills,vals,cc,12mo. . M .. ..
G47.FRIEDBERG,Robert-1958-First Edition-"Gold Coins of The World;Complete from 600 A.D

to 1958"-384pp,ills,vals,hardbound in gray cloth, DJ(NM),4to. ......... ... ............ VF ...
G48. " -1965-Second Edition-"Gold Coins of The World;Complete from 600 A.D.to the Present"-

415pp.ills,vals,hardbound,4t0. . ... ... ... .. . . . NM
G49. " -1971-Third Edition-"Gold Coins of The World-Complete From 600 A.D.to the Present"-

428pp,ills,vals,hardbound in printed boards,4to. . ......... ... ... . ... . . . ... M ...
G50. " -1976-Fourth Edition-"Gold Coins of The World-Complete from 600 A.D.to the Present"-

467pp,ills,vals,hardbound in printed boards,4to. . ......... ... ... ... .. ... .. M ...
G51. " -1980-Fifth Edition-"Gold Coins of The World"-484pp,ills,vals,hardbound in green

leatherette,gilt,DJ,4t0. . . . . M ...

G52.KRAUSE & MISHLER-Colin Bruce,Editor-1991-Two Volumes-"Deluxe ANA Centennial
Edition:Standard Catalog of World Coins"-3008pp,ills,vals,hardbound in green leatherette,

gilt,4to.Housed in a very nice printed boards slipcase. . .......... ... ... ... ... . . . . ... M ...
G53. " -2000-Fourth Edition-"Standard Catalog of World Gold Coins"-1101pp,ills,vals,

hardbound in pictorial boards,4t0. ... ... ... ... M ...
G54.LONG,Richard A.-1969-First Edition-"The Availability of 20th Century Mexican Coins"-116pp,

HIS,vals,CC, 1 2IM0. . . oo e M ....
G55.RAYMOND,Wayte-1964-Second Edition-"The Silver Dollars of North and South America"-

125pp,ills,vals,hardbound,gilt,8vo. .. ... ... .. .. . . . . NM
G56.UTBERG,Neil-1963-Third Edition-"The Coins of Mexico;1536-1963"-169pp,ills,vals,hardbound

in yellow cloth,8vo. ... ... NM .
G57. " -1965-"The Coins of the Mexican Revolution;1910-1917"-80pp,ills,vals,cc,8vo. ... ......... M ....
G58. " -1965-"The Coins of Estados Unidos Mexicanos;1905-1963"-39pp,ills,vals,cc,12mo. ........ M ...
G59. " -1966-"Coins of Colonial Mexico;1536-1821 and The Empire of Iturbide;1821-1823"-

104pp,ills,vals,cc,8V0. . . . M ....

| Remember to bid early. Ties are won by the earliest bid received I
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"H"

TOKENS, MEDALS and EXONUMIA

H1.ADAMS,Edgar H.-1980(Quarterman)-"Plates of Lyman H.Low's Hard Times Tokens"-15 plates,

price list,stiff ce,spiral bound,8vo. ... ... ..
H2.ALPERT,Stephen P.& ELMAN,Lawrence E.-1992-First Edition-"Tokens and Medals"-300pp,

118,00, 400, .« o
H3.ATWOOD,Roland-1952-"Atwood's Check List of American Transportation Tokens"-260pp,

hardbound in brown cloth,gilt,4to. . ... . . . . ..
H4. " -1963-Second Edition-"Atwood's Catalogue of United States and Canadian Transportation

Tokens"-432pp,27pls,hardbound in navy cloth,8vo. ................... ... .. .........
HS5. " -1970-Third Edition-"Atwood's Catalogue of United States and Canadian Transportation

Tokens"-731pp,ills,hardbound in red cloth,gilt,8vo. ....... ... .. ... ... ... ... .. .....
He6. " -1987-Fourth Edition-"Supplement to Catalogue of U.S.and Canadian Transportation

Tokens"-57pp,cC,12mo0. . . . ..
H7.BOSCO,Paul-Dec. 5,1999-Auction 21-"World Medals"-495 lots,np(48),28 plates,cc,8vo. Contains

many medals depicting German airships. . ... ... . . .
H8.DOUGLAS,Susan H.-1949(reprinted from "The Numismatist")-"George Washington Medals"-32pp,

HIS,SC, 1210, . . o

H9.FAILOR,Capt.Kenneth M.-U.S.Mint(Phila.)-1969-"Medals of the U.S. Mint"-274pp.ills,cc,4to. ... ...

H10.FORD,Harold V.and COFFEE,John M.Jr.-1974-"Car Wash Tokens"-107pp,10pls,hardbound in
maroon cloth,gilt,8vo. . ... .

H11.GREENSLET,Phil W.(Edited by David Schenkman)-1993-"The Medals of Franklin"-232pp,ills,
hardbound in gray cloth,gilt,4to. . .. ... ... .

H12.JAEGER,Katherine and BOWERS,Q.David-2007-"100 Greatest American Medals and Tokens"-

xxiv,119pp,pls,ills,hardbound in pictorial boards,DJ,4to. ............. .. ... ...........

H13.JULIAN,R.W.-1977-"Medals of the United States Mint;The First Century;1792 to 1892"-424pp,
beautifully illustrated,hardbound in embossed tan cloth,gilt spine,4to. TAM's most
ambitious publishing effort. . . ... ... . . .
H14. " -another copy of Julian's "Medals of the United States Mint...."-cover a bit worn.Contents OK.
H15.KAPPEN,Charles V.(Edited by N.Neil Harris)-1976-"California Tokens"-xxiv,746pp,many plates,
hardbound in blue cloth,8vo. . ... ... . . . . e
H16.LOW,Lyman H.-1900(the 1977 Durst reprint)-"Hard Times Tokens"-95pp,including 13 plates,
ills,hardbound in blue cloth,gilt,8vo. . ...... .. .. ... . . .

H17.MacNEIL,Neil-1977(Smithsonian)-"The President's Medal; 1789-1977"-160pp,ills,cc,4to .........

H18.ROSSEN,Howard M.and KADUCK,John M.-1976-"Columbian World's Fair Collectibles"-

149pp,pls,ills,cc,4to. With 1985 pricing supplement.Autographed by Rossen. ..............

H19.RULAU,Russell-1983-Second Edition-"Early American Tokens"-64pp,ills,cc,8vo.Autographed. ... ..
H20. " -1991-Third Edition-"Early American Tokens"-96pp,ills,vals,cc,8vo. ....................
H21. " -1981-Second Edition-"Hard Times Tokens"-58pp,ills,vals,cc,8vo.Inscribed by Rulau. .......
H22. " -1987-Third Edition-"Hard Times Tokens,1832-1844"-84pp,ills,vals,cc,8vo. ..............
H23. " -1992-Fourth Edition-"Hard Times Tokens,1832-1844"-111pp,ills,vals,cc,8vo. .. ...........
H24. " -1982-First Edition-"U.S.Merchant Tokens;1845-1860"-128pp,ills,cc,8vo.Inscribed. ........
H25. " -1985-Second Edition-"U.S.Merchant Tokens;1845-1860"-192pp,ills,cc,8vo. ..............
H26. " -1990-Third Edition-"U.S.Merchant Tokens;1845-1860"-224pp,ills,vals,cc,8vo. ............
H27. " -1987-"Tokens of The Gay Nineties;1890-1900"-168pp,ills,cc,8vo. .....................
H28. " -1983-First Edition-"U.S.Trade Tokens;1866-1889"-224pp.ills,cc,8vo.Autographed. ........
H29. " -1988-Second Edition-"U.S.Trade Tokens;1866-1889"-334pp,ills,cc,8vo. .................

H30.RULAU, R.and FULD, Geo.-with Q.David Bowers-1999-Second Edition-"Medallic Portraits of

Washington"-318pp,ills,vals,hardbound in pictorial boards,4to. ........................

H31.SCHORNSTEIN,Fred-2001-"Bryan Money"-xxii,112pp,pls,ills,hardbound in pictorial boards,
DJ,4to.A much-needed update. . ... ... ... . ..
H32.SMITH, Kenneth E.-1967-First Edition-"Catalogue of World Transportation Tokens and Passes,

Except North America"-268pp,33 page index,ills,vals,hardbound in black cloth,gilt,8vo. ... ..

Please make sure that fredlake@tampabay.rr.com is on your preferred sender list.

Those that use AOL.com email addresses must address that issue.
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"I"

NUMISMATIC LITERATURE DEALERS AND BOOKS

I 1.(CHAMPA Armand)-1991-George Kolbe-"Catalogue of an Exhibition of "Numismatica
Americana’ comprising Books...from the Library...of Armand Champa held during

the A.N.A.Convention"-45pp,cc,8V0. . . . i M.... 8.00
12.DAVIS,Charles-1992-"American Numismatic Literature:An Annotated Survey of Auction Sales,
1980-1991"-xi,218pp,hardbound in charcoal cloth,gilt,4to. . ............ ... ... ... ..... M ... 30.00

I3.KOLBE,George F.-Jun.15,1984-"Sale Eighteen-The Lester Merkin Library"-350 lots,69 pages,
hardbound in tan cloth,8vo.Only 975 copies of this important sale were produced and

each is numbered. This is copy #683. Estimate sheet included. ................... PRL . M ... 45.00
14. " -(with Spink & Son)-Dec.10,1988-"(Sale #38);Seventh Joint Public Auction"-758 lots,

66pp,hardbound in green cloth,gilt,4to. ........ ... ... ... . . . ... ... ... PRL . M ... 30.00
15. " -(with Spink & Son)-Dec. 8,1991-"(Sale #50) Tenth Joint Auction"-550 lots,84pp.,ills,,

hardbound in black cloth,4to. Important. . ....... ... ... ... ... .. . ............ PRL . M ... 30.00
Ie6. " -(with Spink)-Dec.13,1992-"Eleventh Joint Auction"-550 lots,54pp,hardbound in

black cloth,gilt,4t0. . . . . e PRL . M . 30.00
I 7.MOSSER,Sawyer McA.-1935-ANS NNM #67-"A Bibliography of Byzantine Coin Hoards"-

X, 1OPP,CC, LOMO. .« . ot e e M .... 8.00

"J"

MISCELLANEOUS and LAST-MINUTE ADDITIONS
J1.HASSE,William F.,Jr.-1957-privately printed-"A History of Money and Banking in Connecticut"-
165pp,24pls,hardbound in blue cloth,gilt,8vo.Important.plates of Coinage and Paper Money. . M ... 35.00
J2.MISC.-1963 to 1981-"Coin Auctions and Fixed Price Lists"-a large hardbound copy containing issues

of Federal Brand,Abe Kosoff, NERCG,etc,gilt,8vo. ........ ... ... ... .. ... ......... NM . 25.00
J3.ROMANIELLO,BIill-2011-"The Red,White & Blue Coin Catalog"-166pp,ills,cc(spiral-bound),8vo. ... M ... 12.00
JAMORPHY AUCTIONS-Dec.17,2011-"Coins,Currency & Sports"-866 lots,12499,ills,hardbound in

pictorial boards,8vo. .. ... e M.... 7.00
JS.LEYBOURNE,Douglas M.-2008-the Redbook No.10-"Collector's Guide to Old Fruit Jars"-

459pp.ills,vals,cc,8vo. Inscribed. .. ... ... M.... 8.00
J6.FURJANIC,Chuck-1998-"Antique Golf Collectibles"-406pp,ills,vals,vv,8vo. Inscribed. . ............ M ... 15.00
J7.REED,Dick A.-1982-"Complete Investor's Guide to Silver Dollar Investing"-211pp,ills,hardbound

in gray leatherette,silvered,8vo. ... ... .. . . M ... 15.00
J8.REED,Fred-2009-"Abraham Lincoln: Image of His Greatness"-xi,272pp,pls,ills,hardbound in

pictorial boards,4to.Several thousand images on coins,stamps,exonumia,etc. . .............. M ... 25.00
JO.NACHSTERN,Moritz & ARNTZEN,Ragnar-2008-"Counterfeiter: How a Norwegian Jew Survived

the Holocaust"-288pp,16pls,hardbound in black cloth,DJ,8vo. ......................... M ... 20.00
J10.GRIST,Everett-1995-Second Edition-"Machine-Made and Contemporary Marbles"-94pp,

full color plates,cC,l12mO. . . ...t e M .... 6.00
JIT.MAULDIN,Butch-nd-"My Next Step to Financial Fitness"179pp,cc,12mo. ... ................... M.... 500
J12.CROOKS,David S.-2002-"Bibliography of Sunken Treasure Books"-np,over 750 listings,cc,12mo.

This is copy #48 of 110 and is autographed by the author. .. ........... ... ... .......... M ... 15.00
J13.JACOBS,Saul-1968-"Collecting Coins"-82pp,ills,vals,cc,12mo. . .......... ... . ... ..., NM .. 3.00
J14.LaBARRE,George H.-1980 & 1981-"Collecting Stocks and Bonds:Volumes I, I, & III"-

all are illustrated,cC,8V0. . . . .. e NM . 10.00
J15.1IVY,Steve and HOWARD,Ron-1984-"What Every Silver Dollar Buyer Should Know"-xii,

171pp,ills,hardbound in black leatherette,8vo. ........... ... ... .. ... .. . ... M ... 12.00
J16. NORTH, Dr. Gary-1984-"Coined Freedom: A Special Report on Gold"-84pp,cc,8vo. ... ........... NM .. 5.00
J17.TIITUS,M.-1975-"How to Buy & Sell Collectors Items Profitably by Mail"-100pp,cc,8vo. . ......... NM .. 8.00
JIS.BERMAN,Neil S.(with H.M.F.Schulman)-1986-"The Investor's Guide to United States Coins"-

228pp,ills,hardbound in blue cloth,gilt,DJ.8vo. ... ...... .. . ... ... ... M ... 12.00
J19.HOPPE,Donald J.-1970-two pieces-"How to Invest In Gold Coins"-298pp,pls,ills,vals,cc,12mo. ... .. NM .. 8.00
J20.TURNER,W.W.-1971-"Gold Coins for Financial Survival"-240pp,ills,hardbound in printed

bOoards, BVO. . .. e NM .. 7.00
J21.SOTHEBY & CO.(London)-Feb.24,1954-"The Palace Collections of Egypt"-2798 lots,306pp,

74pls,cc,8vo.A most importantsale. .. ......... .. L PRL . NM 100.00



"J"(cont.)

J22. McCAWLEY,Chris & GRELLMAN,Bob-Nov. 8,1997-"Third Annual C-4 Convention"-550 lots,

91pp,ills,cc(GBC bound),8vo. ... ..o e M.... 5.00
J23. " -Nov.21,1998-"Fourth Annual C-4 Convention"-515 lots,76pp,ills,cc(GBC bound),8vo. . ... .. M.... 500
J24. " -Nov. 6,1999-"Fifth Annual C-4 Convention"-525 lots,88pp,ills,cc(GBC bound),8vo. ....... M.... 500
J25. " -Nov.18,2000-"Sixth Annual C-4 Convention"-544 lots,108pp,ills,cc(GBC bouind),8vo. ..... M.... 500
J26.LBOWERS & MERENA-(with Stack's)-May 20,1996-"Louis E.Eliasberg,Sr."-1348 lots,352pp,pls,

HIS,CC, V0. o o M.... 7.00
J27.STACK'S-Oct.16,1990-"55th Anniversary Sale,Part [;Allen F. Lovejoy Collection of U.S.Dimes,

1792-1945"-649 lots,244pp,pls,ills,cC. . . . oot M.... 6.00
J28.A.N.A.-1946-Davenport-ABE KOSOFF-"Friedman"(in convention program),2197 lots,99pp,ills

,cc,12mo.John Adams rates this sale as "A-". . .. ... .. NM . 10.00
J29. " -1951-Phoenix-JAMES KELLY-2103 lots,110pp,ills,cc,8vo. .......... ... . ........... M.... 6.00
J30. " -1954-Cleveland-FEDERAL COIN EXCHANGE-4175 lots,147pp,pls,ills,cc,8vo. .......... NM .. 6.00
J31. " -1956-Chicago-JAMES KELLY-2395 lots,62pp,pls,ills,hardbound in pebbled maroon

cloth,gilt,4to.PRL bound in. . .. ... ... . NM .. 7.00
J32. " -1958-Los Angeles-ABE KOSOFF-2903 lots,52pp,pls,ills,cc,8vo. ....... ... ............ NM .. 6.00
J33. " -1959-Portland-LEO A. YOUNG-4469 lots,83pp,pls,cc,8vo. . ... ... ... ... PRL . NM .. 7.00
J34. " -1964-Cleveland-FEDERAL BRAND-3850 lots,143pp,ills,cc,8vo. ...................... NM .. 5.00
J35. " -1966-Chicago-ABE KOSOFF-2205 lots,52pp,ills,cc,8vo. . ... ... ... .. ... ... . ..... M.... 500

"K"
UNITED STATES AUCTION CATALOGS - Bulk Lots
(The letter (P) denotes that a prices realized list is present)

K1.BOLENDER ,M.H.-1936 to 1947-a group of five sale catalogs-11/28/36,10/22/38(P),11/28/39(P),

S/13/44(P) & 3729747 . o o o VF ... 8.00
K2.ELDER,Thomas-1917 to 1919-a group of seven auction sale catalogs-10/2/17,10/19/17,12/6/17,

9/4/18,1/30/19,2/217/19 & 4/25/19. . . o oo VF .. 15.00
K3. " -1919/1920-a group of six auction sale catalogs-6/6/19,7/18/19,10/13/19,11/14/19,

3713720 & T/9/20. . o oo NM . 15.00
K4 KELLY,James-1949 to 1951-a group of six auction sale catalogs-3/26/49,5/13/49,926/49,12/12/49,

5/6/50 & 3/27/51(P). o oot NM . 12.00
KS5. " -1955 to 1958-a group of five auction sale catalogs-4/29/55(P),3/17/56,1/1/57(P),

5797158 &O/12/58. NM . 10.00
K6. " -1959 to 1961-a group of seven auction sale catalogs-4/21/59,12/4/59(P),3/18/60,

1/12/61,5/12/61 & S/19/61. . . oo NM . 12.00
K7. " -1962 to 1965-a group of nine auction sale catalogs-5/4/62,11/2/62,6/13/63,12/12/63,

2/27/64,4/10/64,10/30,64,2/24/65 & 10/8/65. . . . . oo NM . 15.00
K8.STACK'S-1939-a group of four auction sale catalogs-7/21/39,10/28/39,11/25/39 & 12/15/39 ........ VF .. 10.00
K9. " -1940-a group of five auction sale catalogs-1/23/40(P),6/4/40(P),7/30/40,8/27/40(P)

and 9/21/40(P). . . oo VF .. 15.00
K10. " -1941 (Jan to May)-a group of five auction sale catalogs-1/24/41(P),2/27/41,3/28/41,

4124141 & S/27T/42. . o o o VF .. 12.00
K11. " -1941 (Jun to Dec)-a group of five auction sale catalogs-6/26/41,8/13/41(P),9/26/41,

10/30/41(P) & 12/20/41. . o o e e VF .. 12.00
K12. " -1942-a group of four auction sale catalogs-1/30/42,4/4/42,7/25/42 & 10/30/42. ............ VF .. 10.00
K13. " -1943-a foup of five auction sale catalogs-2/13/43,3/27/43,4/30/43,10/22/43

and L1/27/43. VF .. 12.00
K14. " -1944 to 1948-a group of seven auction sale catalogs-1/28/44(P),4/22/44,10/20/44(P),

2/3/45,10/22/45(P),5/22/48(P),5/29/48 &10/30/48(P). . ... . VF .. 20.00
K15. " -1958 to 1969-a group of nine auction sale catalogs-3/21/58,5/1/59(P),10/12/62(P),

10/2/63(P),4/30/64,12/11/64(P),2/4/65(P),4/27/67(P) & 1/31/69. . .. ... ... ... ... .. .... NM . 28.00

END OF SALE #118
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